

26 июля 1958 года, № 147 (7281)

Сталинский театр в Новосибирске

После 45-дневной поездки по Кузбассу Сталинский театр драмы имени Серго Орджоникидзе открыл свои гастроли в одном из крупнейших городов страны—Новосибирске.

Это вторая встреча театра с новосибирцами. Первое знакомство относится еще к 1940 году, когда в Новосибирске была показана пьеса Ибсена «Нора». В главной роли тогда выступала участница нынешних гастролей заслуженная артистка РСФСР А. И. Федорова.

В день открытия гастролей — 16 июля—помещение театра «Красный факел» было заполнено. Перед началом спектакля «Разлом» артист Новосибирского театра Б. Орлов от имени общественности своего города тепло приветствовал гостей из Сталинска.

Открытие гастролей театра имени С. Орджоникидзе в Новосибирске прошло с большим успехом. Театр выпустил одноразовую газету «Наш театр» двадцатитысячным тиражом. На ее четырех страницах режиссеры, актеры, представители общественности Сталинска познакомили новосибирцев со своим городом и театром. Газета иллюстрирована портретами артистов, сценами из спектаклей, дружескими шаржами.

Театр пробудет в Новосибирске до 10 августа и покажет свои лучшие спектакли: «Доктор», «От имени поколения», «Хитроумная влюбленная», «На той стороне», «О личном». Театр выступит и по телевидению.

И. ФРОЛОВ,
артист

Сталинского драмтеатра
им. Орджоникидзе